

W związku z pojawieniem się pytań do postępowania konkursowego:

Nr 53/2020 - SARCO:

Ekspertskie usługi doradcze w zakresie DMPK (ang. Drug Metabolism and Pharmacokinetics) w celu oceny potencjału OATD-01 w zakresie interakcji typu lek-lek (ang. Drug-Drug Interactions - DDI),

zamieszczamy odpowiedzi na wszystkie niejasności, które pojawiły się do wyznaczonego terminu na składanie zapytań, tj. do dnia 30.10.2020 r. do godz. 15:00:

Pytania w zakresie merytorycznych oraz formalnych zapisów zaproszenia:

1) W jakich ramach czasowych wymagane jest wykonanie usług doradczych?

Odpowiedź: Zgodnie z punktem V. SZCZEGÓŁY DOTYCZĄCE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA zawartym w Zaproszeniu do składania ofert nr 53/2020 – SARCO termin realizacji zamówienia na usługi doradcze (w wymiarze około 196 godzin) będzie biegł od momentu podpisania umowy do 31.12.2021. Ponadto harmonogram każdej z uzgodnionych i omówionych czynności będzie regulowany odrębnym aneksem do umowy w drodze wzajemnego porozumienia.

2) Czy wymagane życiorysy ekspertów mogą być anonimowe? W innym wypadku mogłoby to spowodować problemy z punktu widzenia RODO oraz konieczność zaangażowania naszego konsultanta ds. RODO.

Odpowiedź: Tak, anonimowe CV ekspertów będą akceptowane na tym etapie. W związku z tym, sformułowanie zawarte w Załączniku nr 4 do Zaproszenia do składania ofert nr 53/2020 – SARCO „Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu” powinno zostać przekreślone. Załącznik ten należy podpisać we wskazanym miejscu.